S

EEBRERERSRT =2 A (FREEE 1 3 1) FERICOWT (EH) 52 W

4 f oot & 9 A 1 3 H
S S E B RATS Chlc R EE)
B RS E xR R (R 08E)

1 AR AR
SH20. 21 FICERLEFEOEE. SEIOFELEE L it L. Bk v

TL7

2 AR

4 | W OE KR e @ AR R

0.04~0.15 0.05~0.16

(BAZ ¢ Sv/h)
SHIEIFHA IR 3 04E8 A3 0 A2 1 1 A 8 AIZHEN,
SRTEIFAARE AT, A ERR AR & [ — MU O R, oML Lz,

() 5 1 B OV e )
W & H Ik WEHNOES50 cmMBEO 1 mOZEMRERZRE L,
1E i 1 i
W E R A B oA 1 HiS
KR RE -+ [ fE % HLDER K OV 4 B> 5 HitLS o0 S

3 FAAEXIE
o A [l A F A
IR B BT E R (8 H20. 21 HFES
1,584 141

FHY SRR R
E=gs W AT EBEE 024-521-8491  PN# 5322
BIRREAR TR TA (e B8 FEiE 024-521-8492  PNHR 5323




EEREEREMRHFBEE=2)JHRE (EREE13R)NFER
(SFITTES8 A 20, 21 BRAEHER)

SHTESR13H

JRFANKEFE M RAER (ST #RYD)

EEREKENERE(RFHY)
BES 72 48 B 5581 TE B ( 1 Sv/h)
- KE-EESE
=E AR = N8
No. | HETH X4 B4 2 £ F 2E | s00m EF] &0 (chsk - AJE QD F 191E) pree
m | .= gi28 | 4@ | #i12@ | 4@ | #12@
pEnE | Haes | aes | gaee | neee | Hzee
B i 50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.10 0.09
1 =E™M REE EHERE 8H21H
m 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.09
B 50cm 0.09 0.09 0.08 0.07 0.09 0.08
2 =EE™ REE YIS0 —REE 8H21H
m 0.09 0.10 0.08 0.07 0.09 0.08
B \ 50cm 0.08 0.07 0.05 0.06 0.10 0.10
3 f2E™ REE VEDYFELDR 88218
m 0.06 0.07 0.06 0.05 0.10 0.09
B \ o \ 50cm 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 otol L
4 =E™M ZELE BEMIIUVLDEECELELE 8H21H F12RIFERFL - EBETMIULVLDMHE
m 0.09 0.10 0.08 0.10 0.09 0.10
B . B ~ . 50cm 0.10 0.10 0.04 0.05 0.08 0.08| . s = E U A
5 | @B NpR [ERTIRSE R 8218 i RS ] R12EEIESSS) AR
m 0.10 0.09 0.04 0.05 0.08 0.08 JE
B o B . 50cm 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.10
6 1Z2B™H INEERR EEHILFEE/NER 88218
1m 0.09 0.08 0.06 0.06 0.10 0.10
B . B . 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.09 0.08
7 f2gE™ =a)=a R EETHIIAE PR 88218
m 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08 0.08
_ . ~ . 50cm 0.11 0.10 0.08 0.09 0.11 0.10] = " At
8 | BB Gk BRI TE B R 85218 R SRR
1m 0.10 0.10 0.08 0.09 0.11 0.11 e
‘ 50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09
9 {FiEmH REE RERBE 88218
m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
‘ 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
10 FEmH REE RERBEESE 88218
m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.10 0.08 0.09
11 {FiETH REE REELLDE 8H21H iRt S
m 0.08 0.08 0.09
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16 FiEH INERR FEHILLERFE/NER 88218
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.10 0.11
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1m 0.10 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09
. ‘ 50cm 0.13 0.14 0.12 0.12
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63 Bt INERR B i ER /N R 88218
Tm 0.08 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07
50cm 0.08 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 L e 1
[ RE-BESE] £1RE
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1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09
. . 50cm 0.09 0.10 0.08 0.07 0.11 0.11
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1m 0.09 0.09 0.08 0.07 0.11 0.10
‘ 50cm 0.14 0.14 0.10 0.09 0.10 0.09
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1m 0.12 0.14 0.09 0.10 0.10 0.09
. . 50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.11 0.10
= &0 INEEAR =EHBIL=FINER 8H21H
Tm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.10
) ‘ ) 50cm 0.14 0.13 0.09 0.09 0.10 0.11
=0T INFEAR = F B AR /NERR 8H21H
1m 0.12 0.12 0.09 0.09 0.10 0.11
. ‘ . 50cm 0.08 0.09 0.10 0.10 0.09 0.10
=& INFERR =FBRAINER 8H21H
Tm 0.08 0.09 0.09 0.11 0.10 0.09
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1m 0.12 0.12 0.10 0.10 0.11 0.11
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89 HEHET FREE REAEEM 8H21H
1m 0.08 0.07 0.09 0.08 0.10 0.09
) 50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10
90 R EHET REERE BHBHRBEM 8H21H
1m 0.08 0.07 0.09 0.09 0.09 0.09
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91 R EHT N REBIIRR/INER 8H21H
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L . 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.10
93 HEHET =ak=ad R HRETY R R 88218
Tm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10
L N L 50cm 0.08 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07
94 RRH = HFEK RESK 88218
1m 0.08 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07
i 50cm 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09
95 | FAREET REE HEREE 88218
Tm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08
) ) . _ 50cm 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07
96 | FIREMET REE UbhOMNFRER 8H21H
1m 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07
i ‘ 50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
97 | MSEMR INFERR EZE-3E LIV YN SR 8H21H
im 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
N . N 50cm 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06
08 SR ET INEERR RS ERT IR IR /N 8H21H
1m 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06
~ - L 50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05
99 ST =el=2b S FSER Y T BEPFR 8H21H
1m 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
_ 50cm 0.06 0.06 0.08 _
100 | LvbhETH REERE OHREFN 8H21H B F12REXEEIEHICKYRESE
im 0.06 0.06 0.08
50cm 0.07 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07
101 | LvbhETH REERE hREFRER 8H20H
1m 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
. 50cm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
102 | LvbhETH REE FEEREE 8H20H
im 0.07 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06
50cm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08
103 | LvbhET REE MEREE 8H20H
1m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08
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= E > S +
EERREMGRE=2)JHRE(ERFF1IEHER
(FFTE8H20, 21 HFAE D EH)
SHTEOA13H
[RFHAKETIRMM T RAE (RETHEET)
EERKERNERE (FFHI)
BES EEMR=FRAEE(u Sv/h)
- BE-EEF
[ H X
No. A s 2 T ﬂgiéf 50cm EF] ko (PR -4BEDFI91E) ]
10; 4 £12[E F12[E 4 [g %12
RNEFER | AEHR R | AERER | RAEHEER | AEER
50cm 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08
104 | LvbhETH EERE—REE
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.08 0.09 0.07 0.06 0.07 0.08
105 | LvbhET EERE_REE
Tm 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07
P I 50cm 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 [EPF [ AE-BEZ ] N i126ECESEL
1m 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 H
_ 50cm 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07
107 | WbhETH SHhAREBEE
Tm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
. 50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
108 | Lvbh&ETh AKDZAREE
1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
_ 50cm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
109 | WWbhETH =EREMN
im 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
&) im 0.08 0.08 [ #XRE- IF%] ﬂL,
50cm 0.06 0.09 0.06 0.06 N
111 | LVbhE™H VHE-REE [ RE-BEESF] &L
1m 0.06 0.08 0.05 0.06
50cm 0.09 0.10 0.08 0.07 0.08 0.09
112 | WWbhETH MR EE
im 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
BF == = N 50cm 0.06 0.07 0.06 0.08
ALt 1m 0.06 0.07 0.06 0.07
50cm 0.06 0.06 0.07 0.08
114 | LvbhETH WLELRBE 1 006 06 007 007 EMERZEOAELO. RBEODHAEE
m . . . .
L . 50cm 0.09 0.09 EMESBROMNEN 0. FBROOHIE
115 WhETH X T4E0Y . 0.09 0.09 [ ki EREZ ] &L

10/13




= E > S +
EERREMSHEE=2) VB (ERFFE13E) FE
(FFTE8H20, 21 HFAE D EH)
SHTESR13H
[RFNKEFIR T RAR]ER (BETHEYL)
EERKERNERE (FFHI)
HAES TREEERIEE(u Sv/h)
- BE-BES
[ H X
No. | THETH X 4> 54 % 2 B AE | s00m EF] i (chsk - 4F8 0 T 1E) e
10; 5 %12 4 [E] %12 4 [g %12
HEHE | AERR | AERER | FERE | aRE | AERE
_ 50cm 0.07 0.08 0.07 0.06 N
116 | LvbEm RBEE ERBTESHERBER 8H21H [ BE-BESE] &L
1m 0.07 0.07 0.06 0.07
. 50cm 0.09 0.08 0.09 0.09 .
117 | WvbhETH REE RNE—N\DRVEHLY 88208 [ KE-BEEF] 8L
Tm 0.09 0.08 0.08 0.09
50cm 0.07 0.08 EFESBEOMNEN 0. SOOI EE
118 | LvbhETh REE DIEEYHE GEAFRRNERE) 8H21H T T IR
R im 0.07 0.07 [#pE-ERES ] &L
L 50cm 0.07 0.08 0.08 0.08 .
119 | LvbhET™ REERE BEIEBEZE/NUASA 8H20H [ BE-BEF] &L
Tm 0.06 0.08 0.08 0.08
N 50cm 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.09
120 | LvbhETh $h#EE WhEMILT T HIITHHE 8H21H
1m 0.07 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09
50cm 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
121 | LWvbhET™ R WhEmh I EIG 9 #E 8H20H
1m 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.08
50cm 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08
122 | LvbhETh $h#EE WhETMILEAFE—YP#E 88218
1m 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
50cm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
123 | LvbhEth $h#EE WhEMILGAE=ZYH#E 8H21H
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09
. 50cm 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09
124 | LVbhETH MR WhEhilgENH#HE 8H20H
im 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.09
50cm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
125 | LvbhETH $h#EE BAfEAE 4 #E R 8H208
1m 0.07 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08
50cm 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 L ot — R 2
im 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 7%
N o 50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09
127 | LvbhEmh INERR WhETHILTEE—/NER 8H21H
Tm 0.06 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09
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EERRERFTRE=FI VAR FRFE13E)ER
(SFTES8H20. 21 BAE DT ZEER)
SHTESR13H
BT K EH AL (RETRIT)
BEE S ERNEARL (EFH)

BES TR EERBEME(U Sv/h)
- BE-EEF
[ H X

No. | TETH R4 % £ T AE | s00m M 0 (3 4IBDF 1)
10; 5 %£12MH 120 5[ %12E
PERE | AERE R | AR | RAERE | RERE
‘ 50cm 0.09 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08

128 | Lvbh&ETH INFERR WhEMIFREIL/NFER 8H20H
1m 0.09 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
‘ 50cm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08

129 | LvbhETH INEERR W ET I BB /N 8H20H
m 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08
50cm 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08

130 | LvbhETH INEERR WhEMILGARE—/INER 8H21H
1m 0.06 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08
i ‘ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09

131 | LVbhETH INEERR WhEMIALGAE=Z/INER 8H21H
Tm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09

132 | LvbhETH INEERR WhEMILRE/NER 8H21H
1m 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09
i ‘ 50cm 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09

133 | LvbhETH R WhEmiihREIPER 8H20H
im 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08
50cm 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07

134 | LvbhETH R W ETH I 2RI h=r AR 8H20H
1m 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07
‘ ‘ - 50cm 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08 0.08

135 | LvbhETH R WhEMILGAE —dhER 8H21H
Tm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08
N . . N 50cm 0.07 0.09 0.07 0.10 0.09 0.10

136 | LvbhETh R WhEMILGAE i 8H21H
im 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10
X N 50cm 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08

137 | LvbhETH R WhEMRILGAE=FFR 8H20H
1m 0.06 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08
L L L 50cm 0.09 0.10 0.09 0.09 0.07 0.09

138 | LvbhETh =E% WhENLFEEK 88208
im 0.10 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08
o L 50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07

139 | LvbhET =HEFK IAER 8H21H
Tm 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07
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EEREEREMRHFBEE=2)JHRE (EREE13R)NFER
(SFITTES8 A 20, 21 BRAEHER)

SHTESR13H
[RF N K EFIRH 3 RARE (RS HRBT)
BEREKXKEMEKARE (RFAHYD)

AES ZEREEEZATEME(u Sv/h)
- KE-EESE
SH A = N8
No. | FRETH X4 B £ AE | s00m LEF] &0 (chsk - 4B T {E) e
10; ! 12 ! EE12MH ! ZE12H
Harr | Aese | Baes | Aeer | Hree | Baes
. ) . 50cm 0.09 0.09 0.10 0.10 .
140 | LvbhETH BEEKR M B EEMER 8H21H [ #E-BEESE ] £L
m 0.09 0.09 0.09 0.10
L o 50cm 0.06 0.08 0.06 0.06 )
141 | LvhETH =8 232 LWhEhEREWEEFEFK 8H20H [ #E-BEESF ] EL
m 0.05 0.07 0.06 0.06

X TFE12EABHRIEE, FRS0FE8A30BMNS11ABHICEELEMEESRRERFRE=FVJIRECERFE 120D BT HRBRR. TOMICOVTIE. HFERIZEHRT 5.
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